

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.11.2021 în cadrul ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Cricău, la care au participat 10 consilieri din cei 11 aleși. Lipsește dl Borza Valer.

Sedința este statutară, participă d-nul Todericiu Aurel Florin primar, d-na Bocea Maria secretar general, d-na Crisan Maria – consilier superior -compartiment urbanism și fond funciar, d-na Joldos Eufimie- ofiter de stare civilă, dna Blagu Ionela dir Școala Gimnazială „Decebal”, Cricău.

D-na secretar arată că ședința este legal constituită și a fost convocată prin dispoziția primarului nr.126 din 19.11.2021.

D-na secretar informează că d-l consilier Iacsa Darius Nicolae va conduce această ședință în calitate de președinte de ședință.

Se informează consiliul local că hotărârile adoptate în ședința anterioară au fost aduse la cunoștință populației prin afișaj, iar domnului primar prin adresă și au fost comunicate la Instituția Prefectului în vederea verificării legalității acestora.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, se votează cu 10 voturi favorabile .

Se da cuvântul președintelui de ședință pentru a demara lucrările ședinței.
Acesta dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectului ordinii de zi .

1. Proiectul de hotărâre nr. 82/04.11.2021

Privind aprobarea premiei familiilor din comuna Cricău, județul Alba care au împlinit 50 de ani de la căsătorie.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

2. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE NR. 84/10.11.2021

Privind propunerea de atribuire în proprietate prin ordinul prefectului a unui teren conform art.36 din Legea fondului funciar nr.18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare d-nului BLAGA IOAN- EUGEN.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

3. PROIECTUL DE HOTARARE nr. 85/10.11.2021

Privind trecerea din Domeniul Statului în Domeniul Privat al Comunei Cricău și vânzarea imobilului în suprafața de 1280 mp teren intravilan Nr.Topo 1562/3/3/5, CF Nr.70349(CF vechi 5149) situat în Localitatea Craiva nr.76, Comuna Cricău, numitului Chirila Emil detinatorul constructiilor.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

4. PROIECTUL DE HOTARARE nr.86/2021

Privind modificarea HCL nr.38/2021 de însușirea documentațiilor topografice pentru strazile din loc. Tibru și str. Axente Sever loc. Cricău de la nr. 44-50, în vederea înscrierii în cartea funciara.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

5. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr.87/16.11.2021

Privind aprobarea contractării unei ridicări topografice de detaliu și a unei expertize tehnice de specialitate pentru lucrarea MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN COMUNA CRICĂU, JUDEȚUL ALBA.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

6. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr 88/2021

Privind rectificarea nr. 8 a bugetului local al Comunei Cricau pe anul 2021.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

7. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr 88/2021

Privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor școlare ce se vor acorda elevilor din învățământul preuniversitar de stat din cadrul Scolii Gimnaziale „Decebal”, Cricau, Comuna Cricau pentru semestrul I al anului școlar 2021-2022.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

SUPLIMENTAREA PROIECTULUI ORDINEI DE ZI
a sedintei ordinare a CL Cricau din 25.11.2021

8. PROIECTUL DE HOTARARE nr. 90/24.10.2021

privind achiziționarea unui autovehicul autoutilitara secon-hand la Comuna Cricau.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

Probleme curente

Se supune la vot proiectul ordinei de zi și este votat cu 10 voturi pentru.

Presedintele de sedinta solicita preluarea punctului 6 de pe ordinea de zi pentru inceput, se supune la vot se voteaza cu 10 voturi pentru

Se trece la punctul 6 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotarare inițiat de d-l primar avizul favorabil al comisiei de specialitate. Dl Lupsan Emil întreaba de la ce capitole s-au luat bani, dl primar spune ca sumele provin din excedent. Dl Lupsan spune ca ar vrea sa stie dansul și colegii ce suma mai exista in excedent. Nu se mai poarta discutii se supune la vot, se voteaza cu 10 voturi pentru, un procent de 91% din numarul consilierilor in functie, devenind Hotararea nr.83/2021.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotarare inițiat de d-l primar, avizul favorabil al comisiei de specialitate, dl primar spune ca vrea sa premieze cu suma de 500 de lei familiile care au implinit 50 de ani de casatorie și au domiciliul in comuna Cricau. Dl Corodeanu propune sa se faca un cadou cu acest prilej nu sa se dea bani. Se supune la vot propunerea cu 5 voturi pentru, 2 abtineri și 3 voturi impotriva este egalitate prin urmare votul revine plenului, nu se mai poarta discutii se supune la vot, se voteaza cu 10 voturi pentru a se acorda numerar suma de 500 de lei reprezentand un procent de 91% din numarul consilierilor in functie, devenind Hotararea nr.78/2021.

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi:

- se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, avizul favorabil al comisiilor de specialitate, d-l primar informează despre situația respectivă, nu se mai poartă discuții se supune la vot, se votează cu 10 voturi,, pentru,, și 0 abțineri, reprezentând un procent de 91% din numărul consilierilor în funcție, devenind Hotărârea nr.79 /2021.

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre inițiat de d-l primar avizul favorabil al comisiei de specialitate, dl primar explică pașii necesari în vederea depunerii documentației pentru ca dl Chirila Emil să devină proprietar pe terenul de sub imobilul său. Nu se mai poartă discuții se supune la vot și se votează cu 10 voturi,, pentru,, reprezentând un procent de 91% din numărul consilierilor alesi, devenind Hotărârea nr.80 /2021.

Se trece la punctul 4 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre inițiat de d-l primar avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Pentru că au intervenit modificări în documentația depusă în vederea întabularii drumurilor din satul Tibru și o parte din Cricău se impune modificarea HCL nr.38/2021. Timpul este scurt și vrem să depunem proiect pentru rețeaua de canalizare în satul Tibru.

Nu se mai poartă discuții se supune la vot și se votează cu 10 voturi,, pentru,, reprezentând un procent de 91% din numărul consilierilor alesi, devenind Hotărârea nr.81 /2021.

Se trece la punctul 5 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre întocmit de primar, avizul favorabil al comisiei de specialitate, dl primar aduce la cunoștință pașii ce trebuie urmați în vederea întocmirii expertizei la obiectivul,,Modernizare infrastructură rutieră în comuna Cricău, jud. Alba, printre care și ridicarea topo de detaliu, o componentă esențială din expertiză. Nu se mai poartă discuții se supune la vot și se votează cu 10 voturi,, pentru,, reprezentând un procent de 91% din numărul consilierilor alesi, devenind Hotărârea nr.82 /2021.

Se trece la punctul 7 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre întocmit de primar, avizul favorabil al comisiei de specialitate. D-na dir. de școală prezintă pe scurt modul de întocmire a situației performanțelor școlare criteriu de bază în acordarea bursei școlare pe lângă bursele sociale în funcție de veniturile familiei din care provin elevii. Se aduce în discuție situația performanței școlare care nu este extraordinară. Nu se mai poartă discuții se supune la vot și se votează cu 10 voturi,, pentru,, reprezentând un procent de 91% din numărul consilierilor alesi, devenind Hotărârea nr.84 /2021.

Se trece la punctul 8 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre întocmit de primar, avizul favorabil al comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul consiliului local. Dl primar explică necesitatea achiziționării acestui mijloc de transport. Nu se mai poartă discuții se supune la vot și se votează cu 10 voturi,, pentru,,

reprezentand un procent de 91% din numarul consilierilor in functie, devenind Hotararea nr.85 /2021.

Proiectele sau epuizat se trece la prezentarea cererilor:

-D-nul Todericiu Aurel Florin solicita acordul pentru a amplasa un camin de racord a imobilului sau la reseaua de apa potabila.- aviz favorabil.
Asociatia crescatorilor de ovine „Miorita,, si taurine „Cricauana,, solicita amanarea penalitatilor prevazute in contractul de inchiriere pasune deoarece nu au primit inca subventiile. Se va trimite raspuns - in ce conditii se poate face acest lucru.

Probleme curente.

- Dl Nastase Cornel Marius intreaba in ce stadiu este drumul pe deasupra, vom trimite adresa la constructor pentru a stabili masurile ce se impun luate.
 - Dl Stanciu Ovidiu -propune sa fie prinse in suruburi capacele de la canalizarea din Craiva, pentru a nu mai avea acces cetatenii sa introduca diverse lucruri in canal.
 - Dl Borza Nicolae – spune ca stalpul de curent sesizat anterior este in aceeasi pozitie, dl primar spune ca au fost anuntati cei de la Electrica SA in vederea remedierii, dar vom revenii cu o solicitare.
 - D-l Iacsa Darius spune ca nu merg becurile pe str. Nucilor, am luat legatura cu cei care se ocupa de mentenata la sistemul de iluminat si vom primi in curand lampile. Tot acesta spune ca trebuie curatate rigolele spre Biserica si puse indicatoare pe drum, dl primar spune ca in masura in care timpul ne permite vor fi curatate rigolele, referitor la indicatoare am trimis o documentatie la IPJ in vederea restrictionarii accesului auto peste 7.5 tone pe drumurile din comuna, atunci vom complete si indicatoarele care trebuie.
 - Dl primar -informeaza ca au scazut cazurile de covid-19 la nivelul Comunei Cricau.
 - Incepad cu data de 1.12.2021 gunoiul se va ridica de SC RER VEST SRL, iar ziua de ridicat gunoiul va fi joia.
 - Se va demara procedura de achizitionare a expertului pentru expertiza da obiectivul „Modernizare infrastructura rutierar in com. Cricau, jud. Alba,, dupa finalizare vom vedea cum stau lucrurile si demersuri vom face pentru continuarea lucrarilor.
- Nemaifiind alte probleme lucrarile sedintei iau sfarsit, drept pentru care s-a incheiat acest proces verbal.

Cricau, 25.11.2021

PRESEDINTE DE SEDINTA,
IACSA DARIUS NICOLAE



SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
BOCEA MARIA

